
REUNIÃO DOS INTERVENIENTES DO COMÉRCIO
EXTERIOR DO PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL – SC

ATA DA
REUNIÃO

Número:
126

Data: 10/10/2018 Horário: 09h00 Local: ACISFS

INFORMAÇÕES EXPORTAÇÃO

Agosto/2018 Setembro/2018

Número DE's - -

INFORMAÇÕES IMPORTAÇÃO

Agosto/2018 Setembro/2018

Número DI's - -

Tempo Canal Amarelo (dias) - -

Tempo Canal Vermelho (dias) - -

Temas Abordados Assuntos, Encaminhamentos e Resultados
1.Início O  Delegado da  Alfândega da RFB no Porto de São Francisco do Sul

(SC),  Sr.  Edwilson  Pascoal  da  Mota, inicia a  126ª  Reunião  dos
Intervenientes.  Presentes  também  Mauro  Charão  Ávila,  Roberto
Cardoso  Wanick  Ribeiro, entre  outros,  a Sra.  Cristiane  Yamamoto
Dutra (ANVISA) e o Sr. Paulo Rogério Silva (MAPA).

2. Revisão Ata anterior Não foi efetuada a revisão da Ata anterior.

3. DU-E O Sr. Roberto Wanick esta tratando problemas na DU-E,  junto com o
Sr.  Mauro Charão Ávila.
O  Sr.  Delegado  Edwilson  relatou  que  modernizou  este  sistema,
melhorando o controle aduaneiro e agilizando o despacho.

4. Impedimento de 
mercadoria 

O  Sr.  Roberto   Cardoso  Wanick  Ribeiro  esclareceu  duvidas  dos
despachantes  sobre  os  seguintes  temas:  perdimento  de  mercadorias,
verificação física, despacho de importação e transito aduaneiro.
Conversou também com os representantes do Porto de Itapoá e CLIF
sobre a parte dos temas que os afetam.

5. Critérios sobre Gestão de 
Risco (ANVISA)

A Sra. Cristiane Yamamoto citou critérios de proteção a mercadoria,
desde  a  classificação  de  produtos,  risco,  finalidade  da  importação,
histórico da empresa, finalizando a fiscalização destas mercadorias.

6. MAPA O Sr. Paulo informou que a importação de peças suínas decorrentes da
Africa,China entre outros, vem transmitindo vírus e provocando surtos.
O MAPA vem reforçando atenciosamente a fiscalização no Brasil.
O Sr.  Paulo  determinou  a  proibição  de  retirada  de lixo  orgânico  no
Porto de São Francisco do Sul para evitar que ocorra a entrada de vírus
no recinto.  

7. Encerramento A próxima reunião será realizada no dia 14/11/2018 às 9h, na ACISFS.
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